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Ta kadltepa @povriothpia s néfns

OEMA A
Al. Anobel€n otn oeAida 111 tou oxoAikou BLBAlou
A2. Oplopog otnv oedida 104 tou oxoAkou BLBAlou
A3. Oswpia otnv oehida 128 tou oxoAwkoL BLBAiou
A4. a)A\abog
B)AaBog
v)AdBog
8)Zwotd
£)Zwoto
OEMA B

B1. H ouvaptnon f =geh opiletatav xe A, < x>0
Ko h(X)eAg ShxelR
Anhadh A; =(0,+)

MNna x>0 éoupe

B2.i.

Hf eivon mapayoyiotun oto (0,+%) pe napdywyo

, (4_X2),X_(4_X2)'(X)' 2x?—44+2x8 xP-4  x*+4
f(X): X2 = NG = NG == NG <0

Apan f eivat yvnoiwg pBivouoa oto didotnpa (0,+0)
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B2ii.

fl _ 2 2
I'Iaparnpobueéue<n<:>f(e)<f(n)<:>4 N

e T
Eivate>2<e?>4<4-e2 <0

Emopévwg

2

B3. Eivau lim f (x) = lim 4% _ im [(4—X2)-lj=4~(+oo)=+oo

x—0" x—0" X x—0" X

Apa n ypapiky mopdotact Tng cuvaptnong f €xeL katakopudn acupmtwtn tnv eubela x =0 (afova y'y)

Hf éxelmAdyla acumTwtn oto 400 tnv eubeiat y=2Ax +fB He

_A-x* X
= lim >— = lim ——=-1 kat

X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X2

X—>+00 X—>+0 X—>+0 X X—>+0 Y

2 2 2
B = lim (£(x)—(~x))= lim[4_x +x)= lim 27X i g
X

AnAadn n euBela y =—x elval mMAdyla agUUNTWTN TNG YPAPLKNG Iapdotaong tng cuvaptnong f oto 4o

310 —oo Sev opileTal n ocuvaptnon, Apa SV UTIAPXOUV 0LV UITTWTEC
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2 2
B4. ‘Etvaw lim f(x) = lim = lim = = |im (-x) =—»

X—>+0 X—>+o0 X X—>+0 ¥ X—>+0

Me auto urtoPLV Kt EMELSA ‘cmv(1+x2)‘ <1 elvat

ard OTMOoU TPOKUTITEL

< 1
f eI ()

‘(YDV(1+X2)| _ ‘GDV(1+X2)‘
X) ‘

1 (mv(1+x2) 1

T e

. 1 . 1 . cn)v(l + xz)
Emedn lim| ——— |=0= lim ——, and Kpwipto MNapepPoAng npokunrteL 6t lim —————~2 =0
X—>+o0 |f (X)| X—>+0 |f (X) X—>+o0 f (X)

OEMAT
M. Exoupe Stadoyika

3 3 1 3
LX-f(X)dX:LX-(;+a]dx:'[2(l+ax)dx=

23
= x+ & :(3+9_a}_(2+ﬂJ:3_2+9_a_4_a: _ ¥
2 ], 2 2 2 2 2

Ao tnv undBeon Sivetal

1—5—a=1<:>—5—a=0c)a=0
2 2
x> =3x+3 x<1
M2i. Eivaw f(x) =
( ) E,le
X

Hf gival cvveyng oto 1, kabwg
f(1)=1
. I 2 B
lLrPf(x)_ler?(x 3x+3)_1
limf (x —Iimi—l
x—1" ( )_x—>1*x N
Hf etvon mapaywyiown oto 1, kabwg
_ 2 _ _ 2 _ay _ _
fim L) FO) iy X =3x3-1 0 -3x-2 e (X=D(x=2)
x—1 X-=1 X1 X—=1 X1 X-=1 X1 X -1

Ko

_ | _
T e S b =Iim( j=—1
x>t X =1 x>l X =1  xo1" X =1 x»l*x(x_l) x> X
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Apan f eivon Tapaywyictun oto 1 pe napaywyo f'(1)=-1

Emopévwg opiletal n epantdpevn evbeio oto X, =1

r2ii.

H euBeia (g) éxeL eicmon
y-f1)=f'(1)(x-1) <
y-1=-1-(x-1) <
y-l=x+l<
y=-X+2

, , , , , 3n
H (g) oxnpartigel pe tov afova x'x ywvia pe ebamtopevn oo =-1< o= 7

M3.Ma x<1nf eivon mapoyoyioun pe napaywyo f'(x)=2x-3
loyVel X <1< 2X <2< 2x—-3<-1
Anhadn f'(x) <0 mou onpaivet dtun f eivar yvnoiwg dpBivovoa yo x <1

Mo x>1 nf eivon tapoywyicyn pe napdywyo f'(x)= —iz <0
X

Apan f elvatyvnoiwg pBivovoa yia x >1

Hf eivar cuveync oto 1, emopévwg tehka n f elvat yvnoiwg ¢pBivouvoa kat cuvexrig oto R, dpa eivat kot 1-
1.

Mna x <1 sivor

lim £ (x) = lim (x* —3x +3) = lim x* =+

X—>—00 X—>—00 X—>—00

MNa x >1 sivot

lim f(x)= lim 1=0

X—>+0 X—>+00 X

Hf sival yvnoiwg ¢Bivovoa kat cuvexrc oto R, emopévwg to oUvolo TIHWV eival to ouvolo

A= £ (R)=F((=on,+<0)) = lim £(x), lim £(x)) =(0,+0)

X—>+00 X—>—00
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r4.

Ma x>1 nf eivarl tapayoyicyun pe napdywyo

Apan f elval kupth, dnAadn elval mdvw amno tnv epomtopevn evbeio oe KOs onueio tng pe x >1.

Apayia x >1 eivat f(X)>-—x+2 < f(x)—(-x+2)>0

To euPado woovtal pe
E= Le f(x) —(—x + 2)|dx = I:(% +X —Zde =

2 € 2
= Inx+X——2x = Ine+e——2e —(In1+1—2J:
2 X 2 2

2 2

1+ 8 2e-0-ti0-3-264 8
2 2

T

OEMA A

Al.

‘Eotw n cuvdptnon h(x):f(x)——12x pe x €(0,2) kau IXirr}h(x):f

Eivaw h(x)= f
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Enopévwg limf (x)= legll[h(x)(x ~1)+2x]=0-0+2-1=2
Hf eival ouveyng oto didotnpua (0, 2) G TPAEELG CLVEYDY GLVOPTNCEWDY, Gpa
. 1
f(l):lemf(x)cIn(2—1)—1+1<:2<:>0—1+1<:2©K:3
A2.
H e€lowaon ypadetal .ooduvapa
f(x):0<:>In(2—x)—l+3:0<:>x-|n(2—x)—1+3x:0
X
Eotw n ouvaptnon ¢(x)=x-In(2-x)-1+3x,x €[0,1]
Hd sivor cuveyng oto Staotnua [0,1] WG TPAEELG CUVEXWV CUVAPTHOEWV. AKOUN
9(0)=0-1+3<0 kot ¢(1)=1-In1-1+3=0-1+3=2>0

Apa ¢(0)-¢(1) <0 ko ard Bewpnua Bolzano vrapyet £va tovAdotov X, €(0,1) tét010 Dote

(p(xo)=0®x0-1n(2—x0)—1+3x0:0c>1n(2—x0)—xi+3=0®f(x0):0

0

Mapatnpovpe OTL Iir?f(x) = lim (In(Z—x)—1+3]=—oo

X2 X
Emopévwg unmapyel aplOUog U KoVIA oto 2 Pe p <2 TETOLOG WOTE f(u) <0
Hf eivor suveyfc oto ddotnua (L)<= (0,2) kot woyder f(1)=2 o f(p)<0
Apa f(1)-f(n) <0 kon and Bewpnpa Bolzano vdpyet Evo tovAdyiotov X, €(Lp) = (1,2) téroto dote
f(x,)=0

Hf eivou mapayoyicun oto (0,2) pe mapdywyo

f'(x)=

2

(2—x)'_{ 1) -1 1 XP+2-X  —X*P-X+2
X

2-x U x2) 2-x "% x*(2-x)  x*(2-x)

To tpuvupo —X* —X+2 éxeLpileg X, =1 kat X, =2 ormd TG onoieg elvat ekt povo n x, =1
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To mpdonUo TNC MApaAywyou Kal n LovoTovia TG ouvaptnong daivovial oTov Mapakatw mivako

Emopévwg n f eivat yvnoilwg av§ovca 610 dlaotnua (0,1] KoL EYOVE

f(lj:m(z_ij_hszm(é_l]_m:m@}o
3 3) 1 3 3 3

Apa

1
In> >0<:>f(1)>f(xl)<:>1>x1
3 3 3
A3,
4 r r 1 4 4 1
Hf eivon mopaywyicun oto diotua (Xl'éj <=(0,2) kou cvverng oTo StdoTnra [xl,é} <(0,2)
gmopevas and O.M.T vrdpyet Eva tovddyiotov & € (xl,%j TETOL0 OOTE

f'(é):f(éj—f(xl)_f@j—O_Bf(;]

1-3x, 1-3x,
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A4,

Enew8n F,G elvow apxikég ovvaptroet; tng f, Oa eival F'(x) =G’ (X) ,emopévwg and cuvéneleg OMT Ba
uUTLapXEL ¢, € R tétolo wote F(x)=G(x)+c,

Mo x=x, eivat F(x,)=G(x,)+c, =0=G(x,)+¢, = G(x,)=—¢,

Opota yua x =X, eivat F(X,)=G(x,)+c, = F(x,)=0+c,

Emopévwg F(X,)+G(x,)=c,—¢, =0

EmpuédeLa:

KaAaitlidng Oe6dbwpog, Mavayou Mewpylog, Mkovpa Aven, MaocxaAng Nikag, Imupomoudog Mavaywwtng,
Bavouong Xpilotog, Metpd Zwn, Koapayewpyog OepiotokAng, MmAatowwtn Nikn, Kapapmetakn Nikn,
Katavag Avtwvng, ®ouvtog Xpriotog, KoAokuBa BaoAkr, Mpwiag AnpAtpng, Kamapdkng EppavounA

Ko T KEvtpa AIAKPOTHMA: NMelpatdg, Kepatoivy, Aladiktuako, Néo HpakAelo, AudLain, Nikata, Aapia,
Mooyarto, Meplotépt Kévtpo, Maykpatt Kévipo, KaBaha, Osooalovikn Aumehoknmot, OhoBén Néo Wuyiko,
Aylog NikoAaog KpAtng



